



Menu Stella Maris

https://it.menulist.menu
Via S. Elena, 54, Catanzaro, Italy, CATANZARO
(+39)96134942



Puoi trovare un **menu estensivo di Stella Maris** in CATANZARO con tutti i 11 cibo e le bevande nel menu. Per conoscere le **le offerte che cambiano**, contatta il proprietario per telefono o utilizzando le informazioni di contatto presenti sul sito web.

Menu Stella Maris



Pizza

MISTA

Antipasti

ANTIPASTO

Toast

PANE ABBRUSTOLITO

Frutti di mare

GAMBERI

Kalte

ANTIPASTI

Salato - gross

DOLCE

Carnes e aves

POLLO AGRIDULCE

I piatti sono preparati con questi ingredienti

TONNO

CARNE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

TOSTADAS

Menu Stella Maris



Stella Maris

Via S. Elena, 54, Catanzaro, Italy, CATANZARO

Orari di apertura:

